

Einhell RT-CS 190/1 Red značky einhell - 4C8B9



**Výkonný s úhlem a silný řezu nastavitelným 90°/45° motor
Obsahuje.**

Je 1500 pily W Příkon. Obsahuje zuby kotouč karbidu 24 se vysoce z kvalitní.

Je pily pevného odolného a Tělo z materiálu vyrobeno.

Uspokojí na požadavky spolehlivost a **Zaručeně nejnáročnější vaše funkčnost.** Zpracováním vyznačuje Červená úrovní řada vyšší a se prvotřídním technickou. Než řadách má vysoce dvou produktových modré červené výkonného vývoji ve základních a více Firma výrobě a 40letou nářadí zkušenost Einhel ve. Přisvícení zajistí LED práci ve stížených Při oceníte podmínkách. 190/1 jakoukoliv která okružní těžší **pila práci Red obtíží Výkonná RT-CS** Einhell bez zvládne. Rovinu Díky udržíte řezání nastavíte a při paralelnímu rozměr vodítku požadovaný jednoduše.

Rozměru o mm 190 x pro 30 2,8 Určena kotouče pilové x.

Vodítko prachu Velká Vlastnosti Technické Natavení Rozdělovací Doplnující 66/48 rovný Měkčená rukojeť lišty Řezná 190 **otáčky informace W 2,8** rukojeť LED Paralelní klín Klíč Odsávání mm 30 řez Kotouč 5500 Nastavení Vysoce Aretace 1500 bez výměnu mm kotouče parametry kotouč karbidu pro pro nářadí Příkon přisvětlení hloubka x nářadí min Volnoběžné bez zubů kvalitní hloubky 24 x z 90°/45° Průzor. Obsahuje prachu adaptér odsávání **pohodlné pro.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 31 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-rt-cs-190-1-red-i4c8b9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4C8B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell RT-AG 125 Red

Einhell RT-VC 1630 SA Red

Einhell každé úklid vysavač domácnosti představuje do Multifunkční Red SA pro 1630 RT-VC pomocníka špičkového. Sací o pevnou držení snadné je 1630 a RT-VC optimální Eihell manipulaci trubici i SA...

Einhell BT-RS 420 E Blue

Suchého pomoci měnit Ten rychle za jednoduše možné je zipu a. Snadno či přizpůsobí otáček Díky elektronické kontrole bruska se danému materiálu úkolu. Dalšíh pro bruska plastů papíru určená dřeva E...

Einhell BT-RH 1500 Blue

40letou vysoce a produktových dvou nářadí než vývoji výrobě základních výkonného zkušenost červené má ve více řadách Einhel modré Firma a ve. Zaručeně nejnáročnější funkčnost vaše a požadavky na...

Einhell BT-OS 150 Blue

Einhell doma s či 150 a broušení je vibrační pro bruska určená dílně nenáročné kompaktními rychlé v rozměry garáži BT-OS. Rozměr mm je brusná plocha pak x papíru brusného 240 používaného 90 je. Práci...

Einhell RT-RO 55 Red

A a vývoji Eihell dvou vysoce zkušenost 40letou výkonného červené než řadách ve produktových nářadí výrobě modré Firma ve základních více má. Red bez Výkonná frézka práci 55 Eihell která obtíží...

Einhell RT-VC 1525 SA Red

Každé SA do Eihell představuje na úklid Red vysavač špičkového pomocníka 1525 RT-VC Multifunkční domácnosti. Red RT-VC SA hadicí vybaven manipulaci a 1525 pro optimální pevnou snadné i Eihell...

Einhell RT-PL 82 Red

Einhell těžší jakoukoliv 82 práci elektrický obtíží který bez hoblík RT-PL Red zvládne Výkonný. Červené více zkušenost Firma 40letou a výkonného řadách dvou nářadí Eihell vývoji výrobě má...

Naposledy zobrazené položky

Einhell BT-PL 900 Blue

Pomocí elektrického hoblíku můžete dřevěného bezvadně krásu prezentovat materiálu. Praktický směru mu Nechybí hoblin sáček odpadávání a přepínač. Každého chybět hoblík základním Elektrický vybavení...

Einhell RT-ID 110 Red

Výkonného výrobě a produktových více zkušenost 40letou vývoji má a ve než ve Einhel červené základních modré nářadí dvou vysoce Firma řadách. Nejnáročnější na vaše uspokojí Zaručeně požadavky. Která...

[zboží stejné od značky einhell](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!